Zadanie 106: Wykonaj polecenia i oblicz:

a) Przyjrzyj sie rysunkom i uzupetnij wyniki dziatan:

1,2
F+3= §F =
b) Pokoloruj odpowiednie czesci i uzupetnij dziatania:
2 2B 3.1 _
s+E= el Ao B B
Zadanie 107: Dodaj utamki:
2 7.0 T
a) 3+5= b)§+3 = ) 15+10= dz+13=
a)4%+%= b)1§+3= c)1%+2%=
32+1= 32+2= 23+11=
2423- 5+23 = 33 +25 =
Zadanie 108: Oblicz wedtug wzoru:
Af+i= 2 = 1 bBI3g+3= 33 = 4 0 23+17= 37 = 4
%.3 3, al. o
5+§= = 245" B 13+23= -
eie - fe3i- - Be1g- -
; 8 .56 7 .o _
$+5= = ut2n= = 275 +315= -

Zadanie 109 : Oblicz:

Czekoladowy lakomczuch odtamywat od czekolady rézne jej czesci i zapisywat
za pomoca odejmowania, ile czekolady pozostato. Uzupelnij notatki takomczucha.
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a)l-%= b)1-2= 0l-3= d1-2=
2 5 3 5
5-2= 3-2= 2-3- 4-3=



